
  
Версія 7.11.033 

 

РАСЧЕТ АМОРТИЗАЦИИ ОСНОВНЫХ СРЕДСТВ                                  1 

Расчет амортизации ОС 
 

Расчет амортизации основных средств проводится в подсистеме Учет основных средств в 

модуле Расчет амортизации ОС 

 
 

 
Для формирования документа Расчет амортизации ОС необходимо провести следующие 

действия:  

1 В окне Тип учета выбрать - Бухгалтерский.  

2 Установить курсор в табличную часть и по клавише Insert или пункту меню Реестр / 

Создать создаем документ расчета амортизации. 

 
  Заполнить:  

3 Номер документа.  

4 Дата документа.  

5 На закладке Карточки отображаются все карточки ОC, по которым проводится 

амортизация. 
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6 По пункту меню Документ/Расчет амортизации/По картотеке / По карточке 

выполняем расчет амортизации ОC - По картотеке.  

 

ВНИМАНИЕ! Если по карточке не проведен расчет амортизации, который должен быть, то 

необходимо проверить в такой карточке наличие метода расчета, возможно СКВ (зависит от 

метода расчета). 

 
 

 
7 Далее нажать кнопку ДТ-КТ синего цвета – открывается окно Введение / Модификация 

проводок по документу.  
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8  Выбрать типовую операцию - Начисление износа ОC.  

9  Нажать кнопку ОК. 

 

 
10 В реестре ведомость отображается со статусом Черновик.  

11 По пункту меню Реестр/ Утвердить ведомость - утверждаем ведомость амортизации. 

 

12 Подтверждаем утверждение ведомости по кнопке ОК. 
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13  Ведомость приобретает статус - В учете. 

 

 

Аналогично проводится расчёт бухгалтерской амортизации МНМА. В поле Тип учета 

выбирается пункт  Бухгалтерський МНМА 

При ведении налогового и управленческого учета аналогично проводится расчет налоговой и 

управленческой амортизации. В карточке основного средства в таком случае необходимо 

заполнить методы расчета налоговой и управленческой амортизации. 

В поле Тип учета вместо Бухгалтерской амортизации выбирается налоговая амортизация. 

Управленческая амортизация рассчитывается в модуле Расчет управленческой 

амортизации. 
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